MUKPOIIEPEKJIIOYATEJIA 11M29

OonononiocHvle MUKpOGbIKIIOUaAmenu ¢
NOBbIUEHHOU KOMMYMUPYEMOU MOUIHOCHbIO
npeonasHauenvl 011 UCNONb306AHUA 6 UENAX
O710KUPOBKU ObINM 06O MUKPOBOIHOGOIL NEYU U
0pyzoil paouo3eKmporHoIl annapamype.
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U3denusi uszomaenuearomcsi 05151 pabombi 8 yMEPEeHHOM U X0s100HOM KriumMame, npedHa3HayeHbl
07151 06EMHO20 MOHMAaXa, UMEIOM MPU 8aPUaHMa UCIOHEHUSI:

= [IM29 — nepekntodamens; * [IM29A — 3aMbikamenb; = [IM295 — pa3mbikamerib
Texnuueckue xXapakmepucmuku Pazmemka ona KpenjieHun
Macca nepeximouaressi [IM29 — 10 r.
Macca nepeximouaresisi [IM29A,1IM2956 — 8 r. 23+0,105
Conporusiienne uzoasinuu — He menee 1000 MOm o N
Hannune ¢puxcanuu — B MCXOAHOM COCTOSTHUH S A%
Bpems cpabdaTbIBanus MOIBHKHBIX KOHTAKTOB — He Oouee 0,03 ¢ $1 1 20me.02,7H13
Pa0ounii xon NpUBOAHOIO Jj1eMeHTa — He DoJiee 3,5 MM = 11
JlonoJHATEILHBIH X014 — He MeHee 0,4MM ,)\/ gapuaHm 1
JAuddepennuanbHuplii xoa — He 6osee 1,2 Mmm
JuiekTpUUecKasi NPoYHocTh u3oiasiuuun 1100 B 23%0,105
Ycuaue npu npsimom cpadatsiBanum 1J1s1 [IIM29— He GoJiee 8,33 H g e C)
Ycuaue npu npsimom cpadatsiBanum 1J1s1 [IM29A, IIM295— ne 6oJiee 9,8 H <Y I 20me.M2.5-6H
=+ . Il

Yceunue npu odopaTnom cpadarbiBanuu [IM29 — ne menee 0,39 H \‘:

Yeuniaue npu odpaTuom cpadateianun IIM29A, IIM295 — ne menee 0,29 H /)r\/
ConpoTnBieHne 3JIeKTPUYeCKOro KOHTaKkTa He 0oJjiee 0,1 Om
JomycTtnmasi TeMnepatypa okpy:karouiei cpeabi ot —60°C no +85°C
Yuciio nukiioB nepexiaouenus — 25 000 — 2 000 000 ( B 3aBUCUMOCTH OT Pe:KMMA KOMMYTAIIMU)
I'apanTuiineli cpok — 10 j1eT ¢ JaThl H3roTOBJICHHS (IIPHEMKH)

I'apantniinas napadorka — 10 000 yacos B mpeaeax rapaHTHHHOTO CPOKA
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